

Climate Change 2007

Mitigation of Climate Change

The Working Group III contribution to the IPCC Fourth Assessment Report Summary for Policymakers and Technical Summary

ERRATA

Page	Item	Correction
15	Summary for Policymakers	Table SPM.5: Add a note: More detailed information can be found in Table 5.1 of the IPCC AR4 Synthesis Report and the corresponding notes.
15	Summary for Policymakers	Footnote 28: Read: from the AR4 WGI report, chapter 10.7.
17	Summary for Policymakers	Figure SPM.8: Replace the labeling of the x-axis “GHG concentration stabilization level (ppm CO ₂ eq)” with “CO ₂ -equivalent concentration stabilization level (ppm CO ₂ eq, including aerosols)”.
17	Summary for Policymakers	Figure SPM.8: third and fourth line of figure caption: Delete “for stabilization of greenhouse gases in the atmosphere”.
17	Summary for Policymakers	Figure SPM.8: last words of the caption should read: WGI, Chapter 10.7.
39	Technical Summary	Table TS.2: Add a note: More detailed information can be found in Table 5.1 of the IPCC AR4 Synthesis Report and the corresponding notes.
42	Technical Summary	Figure TS.11: Replace the labeling of the x-axis “GHG concentration stabilization level (ppm CO ₂ eq)” with “CO ₂ -equivalent concentration stabilization level (ppm CO ₂ eq, including aerosols)”.
63	Technical Summary	Right hand column, first paragraph under subheading “Emission trends”, third sentence: Read “[...] in 2005, agriculture has been estimated to account for about 85% of N ₂ O [...]”
69	Technical Summary	Left hand column, 3 lines below the heading Regional modeling assessments: read 1.3 - 4.2 GtCO ₂ /yr.
69	Technical Summary	Figure TS.23: Replace the dots in the Y-axis figures with a comma (it should read 3,500; 3,000; 2,500; etc.)
